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Instituto Circuito Universitário de Cultura e Arte 

da União Nacional dos Estudantes – CUCA DA UNE 

 

ATA DA REUNIÃO DA COORDENAÇÃO GERAL DO INSTITUTO CIRCUITO UNIVERSITÁRIO DE CULTURA 

E ARTE DA UNIÃO NACIONAL DOS ESTUDANTES- CUCA DA UNE – CNPJ nº 12.489.689/001-49. 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 9h, reuniram-se 

virtualmente, por meio da plataforma Google Meet, os membros da Coordenação Geral do CUCA da 

UNE que ao final subscrevem esta ata, para discussão e aprovação do Regulamento Interno de 

Compras da entidade. O coordenador geral Telmiston Guajajara abriu os trabalhos da reunião 

saudando a todos os demais coordenadores e ressaltando a importância da criação e aprovação de um 

documento essencial para a garantia de eficiência e transparência dos processos adotados pelo CUCA 

da UNE, diante da necessária preocupação com a lisura, a objetividade e a impessoalidade para 

aquisição de bens e serviços, determinante para legitimidade das parcerias firmadas com a 

administração pública ou empresas estatais. Em seguida foi dada a palavra à Coordenadora de 

Projetos e Finanças, Paula Regina Mendes, que iniciou a leitura da minuta do Regulamento. Ao longo 

da leitura dos mais de dezenove artigos os demais coordenadores puderam fazer perguntas, esclarecer 

dúvidas e contribuir com o aperfeiçoamento de cada um dos capítulos do instrumento. Finda a leitura 

do Regulamento, o coordenador geral pediu aos presentes que se manifestassem pelo chat quanto à 

aprovação da sua redação, tendo sido unanimemente aprovado o Regulamento Interno de Compras 

do Instituto Circuito Universitário de Cultura e Arte da União Nacional dos Estudantes, a seguir 

consolidado. Encerrando os trabalhos da reunião, Telmiston agradeceu a presença de todos e 

determinou a mim, Paula Regina, secretária had hoc, que redigisse a presente Ata que, após lida e 

aprovada, será assinada por todos os presentes por meio da plataforma zapsing. São Paulo, 06 de 

dezembro de 2024.  

 

 

____________________________________ 
Paula Regina Coutinho Mendes - Secretária “had hoc”  
Coordenadora de Projetos e Finanças 
 
 
 
 
____________________________________ 
Telmiston Pereira Carvalho Filho Guajajara 

Coordenador Geral  
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Instituto Circuito Universitário de Cultura e Arte 
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____________________________________ 
Janaina Pinheiro Corrêa Serra Alves 
Coordenadora de Comunicação e Audiovisual 

 

 

 
____________________________________ 
Jheymisson Kayron Pereira Almeida  
Coordenador de Arte e Cultura 
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